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Vente aux enchères 

 

SAMEDI 5 NOVEMBRE 2016, à 14h30 
Livres Anciens et Modernes 

 
Après succession et à divers : 

 

Illustrés modernes 
(notamment par Dufy, Grau-Sala, Carzou) 

 

Livres du XVIIè au XXè en divers genres : 
Voyages (Grandville, Dumont d’Urville …), Atlas XVIIIè 
et XIXè, Histoire Naturelle (Buffon, D’Orbigny, Figuier, 
Castelnau-Blanchard …), Curiosa (Uzanne), Cynégétique, 

Horlogerie, Architecture (Vignole), Graduel XVIIIè, 
Histoire, Paris, Régionalisme Bourguignon, Militaria, 
Enfantina (Cartonnages d’éditeur, Job, Montorgueil, J. 

Verne … Important ensemble de bande-dessinées) 
 

120 volumes La Pléiade, 200 volumes Ed. Jean de Bonnot 
 

Nombreux ouvrages vendus en lots 
 
 

EXPOSITIONS : 
Vendredi 4 novembre de 15h à 18h 
Samedi 5 novembre de 10h à 12h 

 
 

Catalogue sur www.interencheres.com/89005 
www.interencheres-live.com 

 
Frais : 18,99 % TTC 

Paiement comptant (espèces 1000 €, chèque avec 2 pièces d’identité, virement ou carte bancaire). 
 
 



N° Description Estimations 

  1  FARRERE (Claude) et FOUQUERAY (Charles) : Jonques et Sampans. Paris, Horizons de 

France 1945. 1 vol. 

150 / 200  

  2  (Granville) SWIFT Jonathan "Voyages de Gulliver" Furne 1838. 1er tirage. Illustré par 

Grandville. 2 tomes en 2 vol.  "L'ensemble de cette illustration occupe l'un des premiers rangs 

dans l'oeuvre de Grandville." (Carteret, II, 578). 

120 / 150  

  3  Ensemble de 3 volumes: 

- VERLAINE Paul "Sagesse" 1 vol. broché, illustré par Hermine David. Editeur 

Creuzevault, 1943 

- TAILHADE Laurent "Quelques fantômes de Jadis" 1 vol. broché, Société des Trente, 1913. 

Exemplaire N° 452 sur vergé d'Arches 

- NODIER Charles "Romans" 1 vol. in-12 relié demi-chagrin noir. Charpentier 1843 

80 / 120  

  4  BOUCHOT H. "L'Epopée du Costume Militaire Français"  1 vol., Henri May 1898. Edition 

originale. Illustrations de JOB. Pleine reliure d'éidteur en maroquin à grains longs 

80 / 120  

  5  MAC-NAB. "Chansons du Chat Noir" et "Nouvelles chansons du Chat Noir" Reliés en 1 vol. 

Au Ménestrem, 1890-1891. Illustrations par H. Gerbault 

60 / 80  

  6  DEMIDOFF "Voyage dans la Russie Méridionale" 1 vol. Bourdin, 1841. Pleine reliure 

Romantique avec fers chagrin. 

50 / 60  

  7  UZANNE Octave "La Femme à Paris. Nos Contemporaines" Librairie Imprimeries Réunies 

1894. Illustrations de Vidal et eaux-fortes de Masse. 1 vol. in-4 en demi-maroquin vert à 

coins (CANAPE), dos à nerfs, double couverture une de soie brodée er une illustrée par L. 

Rudniji, tranche dorée 

80 / 100  

  8  Ensemble de 3 volumes: 

- GUILLAUME Albert "Le Tennis à travers les âges" 1 vol. in-8 oblong. Delagrave, sans 

date. 

- LOBRICHON "Histoire de Mr Tuberculus" 1 vol. in-8 oblong. Arnauld de Vresse, sans 

date. 

- KROKNOTSKI "Histoire de Martin Landor ou la musique des enfants" 1 vol. illustré par 

Baric (en l'état) 

30 / 50  

  9  UZANNE Octave: Ensemble de 2 ouvrages: 

- "La Chronique Scandaleuse" 1 vol. in-8.. Quantin 1879. Illustré par Lalauze. Relié demi-

basane bleue. Mouillures 

- "Contes pour les Bibliophiles" 1 vol. broché. Quantin, 1855. Illustrations par Robida. 

Exemplaire sur vélin N° 684 

80 / 100  

 10  GRANDVILLE "Un autre monde" Fournier 1844. 1 vol. in-4. Exemplaire original et premier 

tirage. Frontispice en noir, illustrations en noir. Complet des 36 gravures hors-texte et 

coloriées. Reliure demi-chagrin vert à coins usagée. Rousseurs, un peu dérelié 

180 / 220  

 11  Ensemble de 3 volumes: 

- de LONLAY Dick "Nos Gloires Militaires" Mame 1888. 1 vol. in-4 relié toile "Aux 

Drapeaux" de l'éditeur, illustrations en noir et couleurs de l'auteur 

- LARCHEY Lorédan "Les Cahiers du Capitaine Coignet" 1 vol. Hachette 1896. 84 vignettes 

en couleurs et en noir par Julien Leblanc 

- CHANCEL Jules "Les petits ménétriers de Dugay-Trouin" 1 vol. Delagrave, sans date 

(2ème édition) 

40 / 60  

 12  ART. Ensemble de 3 volumes: 

- RABEAU Albert "Le Louvre et son histoire" 1 vol. Firmin Didot 1895. 140 gravures sur 

bois et photogravures d'après des dessins, plans et gravures de l'époque 

- WICKENHAGEN Ernest "Manuel de l'Histoire des Beaux-Arts" 1 vol., 265 gravures 

- FOURNIER-SARLOVEZE "Louis-Auguste Brun" 1 vol. Goupil 1911. 

60 / 80  



N° Description Estimations 

 13  Ensemble de 2 volumes illustrés par Paul de Sémant: 

- Capitaine DANRIT "Les Filleuls de Napoléon" 1 vol. Delagrave, sans date. 3ème édition. 

Cartonnage d'éditeur. 

- CAHU Théodore "Histoire du Chevalier Bayard" 1 vol. Furne, sans date. Cartonnage 

d'éidteur. 

40 / 60  

 14  Capitaine DANRIT. Ensemble de 2 volumes: 

- "Les Filleuls de Napoléon" 1 vol. Delagrave, sans date. 3ème édition. Cartonnage d'éditeur. 

Illustrations de Paul de Sémant 

- "L'Aviateur du Pacifique" 1 vol. in- 4. Flammarion, sans date. Cartonnage d'éidteur. 

Illustrations de G. Dutriac 

40 / 60  

 15  NODIER Charles "Fables de La Fontaine" 2 vol. Emler Frères 1828. 3ème édition. 12 

gravures. Rousseurs 

40 / 50  

 16  Ensemble de 3 volumes illustrés par JOB: 

- BEDIER Joseph "Chevalerie" 1 vol. Mame 1931. 

- DUPUIS E. "Le Page de Napoléon" 1 vol. Delagrave, sans date. (en l'état) 

- JOB "Les épées de France" 1 vol. Geffroy, sans date 

80 / 100  

 17  "Abrégé de Chiromancie et de Chirognomonie appliquée" 1 vol. relié. Vigot Frères, 1899 30 / 40  

 18  Abbé PREVOST "Histoire de Manon Lescaut et du Chevalier des Grieux" 1 vol. illustré par 

Maurice Lenoir, 1885 

50 / 60  

 19  LAVATER "La Physiognomonie, ou l'Art de connaître les Hommes" 1 vol. 1841, rousseurs 40 / 60  

 20  Th. HENRI-MARTIN "Mémoire, La Précession des Equinoxes" 1 vol. relié Imprimerie 

Impériale, 1869 

60 / 80  

 21  Ministère des Finances. Catalogue des principaux ouvrages administratifs et scientifiques. 1 

vol. Imprimerie Royale 1841 

30 / 50  

 22  BERTHEVIN M. "Eléments d'Arithmétique complémentaire ou Méthode Nouvelle". 1 vol. 

relié 1826 

60 / 80  

 23  MEDECINE. 2 volumes: CHEVALIER Arthur "L'étudiant micrographe" 1882 + 

LEREBOURS "Les microsopes" 1846 

80 / 100  

 24  "L'aristée Français, ou Traits curieux sur les abeilles" 1 vol. (Tomes 1 et 2 reliés) , Imprimerie 

Laurens, 1808 

250 / 300  

 25  MUSSET Georges "Les faïenceries rochelaises" 1 vol.1888. 20 planches couleurs 60 / 80  

 26  RODIN Auguste "Les Cathédrales de France" 1 vol. broché. Armand Colin, 1914. 100 

planches inédites hors texte 

60 / 80  

 27  TOUSSENEL A. "L'Esprit des Bêtes" 1 vol. Hetzel sans date. Illustré par Emile Bayard 60 / 80  

 28  "Mémoires Historiques et Physiques sur les Tremblements de terre" par M.E. Bertrand. 

Pierre Gosse Libraire de S.A.R.  1757 

100 / 120  

 29  (Médecine) "Repertorium Remedorium Indigenorum..." 1 vol. 1810 80 / 100  

 30  [CASTELNAU-BLANCHARD-LUCAS] Histoire naturelle des animaux articulés 

CASTELNAU (M. le comte de). Histoire naturelle des insectes coléoptères. Avec une 

introduction par M. Brullé. 2 volumes - BLANCHARD (Emile). Histoire naturelle des 

insectes orthoptères. 1 volume - LUCAS (M.). Histoire naturelle des crustacés. 1 volume. 

Ouvrage illustré de 199 planches gravées sur acier, représentant plus de 1100 sujets 

300 / 400  

 31  "D'Anacharsis, ou lettres d'un troubadour" 7 vol. Amsterdam 1789 + "Recueil de cartes 

géographiques, plans, vues et médailles, de l'Ancienne Grèce". 1 vol. Paris 1790 (3ème 

édition) 

120 / 150  

 32  "Histoire de la Vie et Passion de Notre Seigneur Jésus-Christ" 1 vol. Chez Nicolas Belley, 

1693 

80 / 120  

 33  KANT Emm. "Anthropologie" 1 vol. Librairie Philosophique de Ladrange 1863 100 / 120  



N° Description Estimations 

 34  HETTINGER Philippe "Histoire Naturelle Illustrée des Animaux du Monde" 2 vol. 

Planches couleurs dont à système 

80 / 120  

 35  COTTE L. "Vocabulaire Portatif des Mécaniques" 1 vol. Delalain, 1801 80 / 120  

 36  CUVIER G. "Discours sur les Révolutions de la surface du Globe"  1 vol. G. Dufour 1828 60 / 80  

 37  "Journal Littéraire" 14 vol. Chez T. Johnson à La Haye 1715 200 / 300  

 38  Ensemble de 4 Atlas: dressé par Félix Delamarche 1832, dressé par Monin (42 cartes), par M. 

Brun et des Campagnes de la Révolution Française par M.A. Thiers 

120 / 150  

 39  LA FONTAINE "Contes et Nouvelles en vers, enrichis de tailles-douces dessinées par 

Romain de Houge" 2 vol. Amsterdam, 1732 

180 / 200  

 40  SWIFT Jonathan "Voyages de Gulliver". Delagrave, 1945. 1 vol. relié cartonnage éditeur, 

illustré par JOB 

30 / 40  

 41  Ensemble de 2 volumes illustrés par JOB: TROGAN (E.) : Les Mots Historiques du Pays de 

France. Mame, sans date. 1 vol. relié plein cartonnage éditeur + DE BRISAY (Henry) : 

Flamberge au vent. Boivin et Cie, sans date. 1 vol. relié 

40 / 60  

 42  Ensemble de 2 volumes illustrés par JOB: DE MARTHOLD (J.) : Le Grand Napoléon des 

Petits Enfans. E. Plon, Nourrit et Cie, sans date. 1 vol. oblong relié plein cartonnage éditeur 

+ MONTORGUEIL (Georges) : Murat. Hachette et Cie, sans date. 1 vol. oblong relié plein 

cartonnage éditeur 

50 / 60  

 43  Ensemble de 2 volumes illustrés par JOB: DE BRISAY (Henry) : Jean La Poudre. 

Charavay, Mantoux, Martin, sans date. 1 vol. relié + SWIFT (Jonathan) : Les Voyages de 

Gulliver. Delagrave, 1945. 1 vol. relié 

40 / 60  

 44  ENFANTINA. Ensemble de 2 volumes: LA FONTAINE "Fables choisies" illustré par 

Boutet de Monvel, Ed. Plon Nourrit + WECKERLIN J.B. "Chansons et rondes enfantines" 

Ed. Garnier Frères 1885 

40 / 50  

 45  DAYOT Armand: 2 volumes: "Charlet et son oeuvre" (118 lithographies) + "Raffet et son 

oeuvre" (100 lithographies) 

30 / 40  

 46  LELOIR (Maurice) et CAHU (Théodore) : « Richelieu ». Paris Ancienne Librairie Furne, 

Combet et Cie, Editeurs 1901. In 4. Salissures 

20 / 30  

 47  TISSANDIER Albert "Cambodge - Java" 1 vol. broché, Masson éditeur 1896, envoi de 

l'auteur 

80 / 100  

 48  HETZEL, Jules VERNE: 2 volumes: "La Jangada" et "Le Pays des Fourrures" (en l'état) 20 / 30  

 49  [ARCHITECTURE]. VIGNOLE (Jacques BAROZZIO DE). "Livre Nouveau des Règles des 

5 Ordres d'Architecture" 1 vol., 1776 

120 / 150  

 50  Carte d'Afrique 1895 (entoilée) de la Société de Géographie de Paris, éditée par la Maison 

Andriveau-Goujon à Paris 

15 / 20  

 51  CALVO "La Bête est morte !" Quand la Bête est déchaînée, et Quand la Bête est terrassée, 2 

volumes in-4 

40 / 60  

 52  Ensemble de 2 volumes : 

- VERNE (Jules) : Les Grands Navigateurs du XVIIIè siècle. J. Hetzel et Cie, Bibliothèque 

d’éducation et de récréation, sans date. 1 vol. relié demi-chagrin, illustré en noir par 

PHILIPPOTEAUX (rousseurs) 

- VERNE (Jules) : Voyages et aventures du Capitaine Hatteras. Les Anglais au pôle Nord, 

Le Désert de glace. J. Hetzel et Cie, Bibliothèque d’éducation et de récréation, sans date. 1 

vol. relié demi-chagrin, illustré en noir par RIOU (rousseurs) 

50 / 80  



N° Description Estimations 

 53  Ensemble de 2 volumes : 

- VERNE (Jules) : L’Epave du Cynthia. J. Hetzel et Cie, Bibliothèque d’éducation et de 

récréation, 1885. Edition originale. 1 vol. relié demi-chagrin, illustré en noir par Georges 

ROUX (rousseurs, 1 feuillet détaché) 

- VERNE (Jules) : Les Enfants du Capitaine Grant. J. Hetzel et Cie, Bibliothèque 

d’éducation et de récréation, sans date. 1 vol. grand in-8 relié demi-chagrin brun, illustré par 

RIOU (rousseurs) 

50 / 80  

 54  VERNE (Jules) : Une ville flottante. Les forceurs de blocus. Aventures de 3 russes et 3 

anglais. J. Hetzel et Cie, 1873. 1 vol. relié plein cartonnage éditeur au ballon bicolore, 

Vignettes par FERAT (rousseurs) 

60 / 80  

 55  LA BRUYERE : Les Caractères. Lefèvre, 1824. 2 tomes en 2 vol. Reliure de SIMIER. 

Mouillures importantes 

30 / 40  

 56  STAHL : Vie privée et publique des animaux. J. Hetzel, 1868. 1 vol. in-4 en demi-chagrin. 

Illustré en noir par GRANVILLE. 

50 / 80  

 57  WILLIAM L’HUGHES : Les Bébés d’Hélène. A. Hennuyer, sans date. 1 vol. relié plein 

cartonnage éditeur, illustré en couleur par BERTALL 

30 / 40  

 58  L’Ecouteur aux Portes. Louis Janet 1824. 1 vol. in-24 relié plein cartonnage éditeur rose et 

or. Rousseurs 

40 / 60  

 59  MUSSET (Alfred), JOHANNOT (Tony), STAHL (P.J.) : Voyage où il vous plaira. J. Hetzel, 

1843. Edition originale. 1 vol. in-8 relié en demi-maroquin rouge à grains longs à coins, dos 

orné d’une composition rappelant le frontispice, tranches dorées, illustré de gravures sur bois 

(dos passé) 

60 / 80  

 60  BARBIER (René) : Raïna, Nouvelles Provençales et Camarguaises. Girard et Barrère 1946. 

1 vol. sous emboitage illustré par Joë HAMMAN 

30 / 50  

 61  FARRERE (Claude) : La Bataille. Tours, Arrault 1947. 1 vol. in-4 broché, N° 689 sur vélin 

Lana, illustré de lithographies en couleur par Charles FOUQUERAY 

40 / 60  

 62  La Belle au Bois Dormant. Jean Porson, sans date. 1 vol. sous emboitage 60 / 80  

 63  [Edme-Jean PIGAL] Recueil de scènes de société. P., Martinet et Gihaut, sans date (vers 

1822-1830). 1 volume in-folio ( x cm) relié (reliure de l'époque) de 1 titre-frontispice gravé et 

50 gravures en couleurs. Colas, 2366 ; Damascène Morgand, 11495 : « Rare ». Incomparable 

témoignage sur la vie et les mœurs du début du 19éme siècle. Suite complète des 50 

planches en couleurs de Pigal lithographiées par Langlumé. Bel exemplaire en reliure 

d'époque malgré de nombreuses rousseurs. 

300 / 500  

 64  LABORDE (Comte de) : Versailles ancien et moderne. Schneider et Langrand, 1841. 1 vol. 

grand in-8 relié en demi-maroquin, dos Romantique. Carte, nombreuses illustrations et 

planches 

20 / 30  

 65  PIGAL : Moeurs parisiennes. Gihaut, sans date (vers 1825). Petit in-folio. Recueil de 90 

lithographies en couleurs de LANGLUME. Rousseurs. Sur 100 planches, sont manquantes 

les 74, 77, 82, 83, 84, 86, 88, 89, 94 et 98. 

150 / 200  

 66  GERARD (Jules) : La Chasse au Lion. Michel Lévy, Librairie Nouvelle, 1855. 1 vol. grand 

in-8 relié. Edition originale et premier tirage du portrait sur Chine monté et des 11 planches 

par Gustave DORE. Rousseurs, 1 plat dérelié 

15 / 20  

 67  LE SAGE : Le Diable Boiteux. Bourdin, 1845. 1 vol. relié en demi-maroquin bleu, dos 5 

caissons, illustré par Tony JOHANNOT, précédé d’une notice de J. JANIN 

50 / 80  

 68  Abrégé de l’Histoire Romaine. Paris, Moutardier, An VI. 1 vol. relié avec 49 estampes 

gravées (dont planches dépliantes) 

60 / 80  



N° Description Estimations 

 69  Ensemble de 2 volumes : 

- Les Aventures plaisantes de M. Bobèche et son voyage de 48 heures à la capitale. Ledentu, 

1813. A la suite : Guignolet ou la Beatomanie. Lenormand, 1810. 1 vol. relié  

- Les Onze journées, contes arabes. Cateret et Brosson, An VI. 1 vol. relié 

50 / 80  

 70  Grigri, Histoire véritable. Londres, 1782. Rare ouvrage anonyme de Louis de Cahusac. 1 vol. 

relié 

50 / 60  

 71  DUPUIS : Atlas. Origine de tous les cultes ou religion universelle. Nouvelle édition 

complétée. Paris, Emile Babeuf, 1822. 1 vol. relié (usures), avec gravures et planches 

dépliantes 

30 / 40  

 72  LA FONTAINE : Fables Choisies. Louis Conard, 1940. 3 vol. reliés demi-chagrin, illustrés 

par Edmond MALASSIS, Fred MONEY 

50 / 80  

 73  MOINAUX (Jules) : Les Tribunaux Comiques. Chevalier-Maresq, 1881-82. 2 vol. in-12 reliés 

demi-chagrin, illustrés par STOP (rousseurs et mouillures) (reliures différentes) 

30 / 40  

 74  [ENFANTINA] Ensemble de 6 volumes chez Flammarion, illustrations par Pierre NOURY 

(mauvais état) 

15 / 20  

 75  LABORDE (Cte Alex de) : Versailles ancien et moderne. Schneider et Langrand 1841. 1 vol. 

grand in-8 relié en demi-chagrin, carte et nombreuses illustrations. Quelques rousseurs 

40 / 60  

 76  Ensemble de 2 volumes : 

- GIRARDIN (Mme de) : Contes d’une vieille fille à ses neveux. Librairie Nouvelle, sans 

date. 1 vol. grand in-8 relié demi-chagrin, portrait à la sépia d’après CHASSERIAU, 14 

planches hors texte en couleur (dont titre). Rousseurs 

- DE FOE (Daniel) : Robinson Crusoé. Garnier Frères, 1859. 1 vol. relié demi-chagrin brun, 

illustré en noir par GRANVILLE 

30 / 40  

 77  DUSSIEUX  (L.): Le Château de Versailles. Bernard, 1881. Première édition. 2 vol. grands 

in-8. 1 vol. avec planches et plans. Elégantes reliures d’époque en demi-veau, chiffre 

couronné au dos 

50 / 80  

 78  Ensemble de 4 volumes : 

- DE CERVANTES (Miguel) : Don Quichotte de la Manche. Dubochet et Cie, 1836. 2 vol. 

reliés 

- MOLIERE : Œuvres. Paulin. 1835-36. 2 vol. grands in-8, reliés en demi-chagrin. 

Nombreuses vignettes sur bois d’après Tony JOHANNOT en 1er tirage. Rousseurs 

40 / 60  

 79  BOTTIN (André) : Bibliographie des Editions Illustrées des Voyages Extraordinaires de 

Jules Verne en cartonnage d’éditeur de la Collection Hetzel. 1 volume broché édité chez 

l’auteur en 1978. Exemplaire N° 590/1000 sur papier vergé supérieur, complet du supplément 

« Différents types de cartonnages » 

100 / 120  

 80  BOTTIN (André) : Bibliographie des Editions Illustrées des Voyages Extraordinaires de 

Jules Verne en cartonnage d’éditeur de la Collection Hetzel. 1 volume broché édité chez 

l’auteur en 1978. Exemplaire N° 593/1000 sur papier vergé supérieur, complet du supplément 

« Différents types de cartonnages » 

100 / 120  

 81  POUCHKINE (A.S.) : Conte de Tsar Sultan. Edition de la Sirène 1921. Exemplaire N° 1 sur 

Japon Impérial contenant les originaux des encadrements et des feuilles de garde ainsi qu'une 

aquarelle originale et les suites en noir, traduit par Claude ANET et illustré par Natalia 

GONTCHAROVA 

400 / 600  

 82  ROLLAND Romain "Colas Breugnon" 1 volume broché, sous emboîtage. Ed. Au moulin de 

Pen Mur. 1946. Exemplaire sur vélin N° 1558. Bois gravés de André COLLOT 

30 / 40  



N° Description Estimations 

 83  Ensemble de 4 ouvrages avec envois de René Arcos (Peintre et écrivain Français): 

DUHAMEL Georges "Chant du Nord" Ed. du sablier, 1929. 1 volume exemplaire Hors 

Commerce sur papier Hollande (H) + DE CHATEAUBRIANT "La Meute" Ed. du Sablier 

1927. 1 volume exemplaire Hors Commerce (E.S.) + ARCOS René "Médard de Paris" Ed. du 

sablier 1928. 1 volume exemplaire Hors Commerce + ARCOS René "Autrui" Ed. Rieder, 

1926. 1 vol. exemplaire Hors Commerce sur Hollande Van Gelder Zonen (AG). On y joint un 

petit ensemble de correspondance 

60 / 80  

 84  Ensemble de 2 ouvrages par et avec envois de Paul FORT: "Le Rire Français" Ed. 

Bernouard, 1928. Exemplaire N° 107 sur Vergé d'Arches, contresigné et accompagné d'une 

dédicace et d'une page manuscrite + "Contes de ma Soeur l'Oie" Ed. Armand Jules Klein, 

1931. Exemplaire N° 41 sur Vergé d'Arches, contresigné et accompagné d'une dédicace et 

d'une page manuscrite. On y joint 2 portraits de Paul Fort lithographiés et une carte avec 

poème signés de l'auteur 

40 / 60  

 85  COCTEAU Jean "Thomas l'Imposteur. Histoire" 1 vol. broché. Ed. de la Nouvelle Revue 

Française, 1923, quatrième édition. Envoi de l'auteur 

40 / 60  

 86  Ensemble de 3 ouvrages avec envois: RENARD Jules "Ragotte" Ed. G. Grès, 1931. 1 vol. 

broché exemplaire Hors Commerce, pointes sèches d'Eugène Corneau, avec envoi et gravure 

signée de ce dernier (on y joint une correspondance privée de Madame Marinette Renard)  + 

VILDRAC Charles "Poèmes de l'Abbaye, suivis de Esquisse d'un pégase" Ed. du Sablier, 

1925. 1 vol. broché, exemplaire Hors Commerce N° 2/6 sur Hollande, avec envoi de l'auteur + 

CLAIRIN Pierre Eugène "Cinquante ans d'amour breton" Plaquette avec préface de Jean 

Guéhenno, envoi et eau-forte N° 58/250 contresignée de l'auteur 

60 / 80  

 87  Ensemble de 4 volumes: DEVERIN Edouard "R.A.S. 1914-1919" Les Etincelles, Paris, 1931. 

1 volume broché Gors Commerce N° 17, dessins de Richard Maguet + MARGRAVOU "La 

Vipère Rouge" Albin Michel 1941. 1 vol. broché + DE COSTER Charles "La Légende 

d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak" Lamertin, Brixelles, 1926. 1 vol. broché + Portefolio 

Richard Maguet avec petit ensemble correspondance et extraits de journaux 

40 / 60  

 88  (CURIOSA) FEYDEAU (E). Souvenirs d'une cocodette, rédigés par elle-même. Paris, Paris, 

publié pour les souscripteurs par le Cercle du Livre Précieux, sans date. In-8, feuilles non 

coupées, couverture rouge rempliée et imprimée en noir, étui de toile rouge (mouillures). 

Douze aquarelles de Berthommé SAINT-ANDRE (12 compositions hors-texte en couleurs). 

Tirage limité à 805 ex. Un des 400 exemplaires numérotés (N° 462) constituant la deuxième 

édition. 

40 / 60  

 89  POILLERAT, Gilbert. " Ferronnerie d'Aujourd'hui. Première série ". Porte-folio, feuillets 

mobiles. Editions d'Art Charles Moreau. Introduction de Gilbert Poillerat, 42 planches 

photos noir/blanc de Chevojon frères et M.Bertrand, héliotypie de Faucheux. Vignette de 

couverture de Gilbert Poillerat. Ferronniers représentés : Raymond Subes, Schenck, Spagnol, 

Egard Brandt, Robert Merceris, Jean Royère, Rolf Stormer, Gilbert Poillerat … 33 x 26 cm. 

Rousseurs affectant les plats et les feuillets d'introduction 

80 / 100  

 90  PALLADIO, Andrea & LE MUET, Pierre. - Traicté des cinq Ordres d Architecture desquels 

se sont servi les Anciens. Traduit du Palladio, augmenté de nouvelles inventions pour l Art 

de bien bastir, par le Sr Le Muet. Edition nouvelle, reveüe & corrigée. A Amsterdam, Chez 

Henry Wetstein. Nombreuses planches gravées. 1682. 19 x 15 cm. Reliure usagée, en l'état 

40 / 60  



N° Description Estimations 

 91  EXPOSITION UNIVERSELLE DE 1937. Ensemble de 3 ouvrages : HAUTECOEUR, 

Louis. " Exposition Universelle de 1937. Sculpture Décorative ". Porte-folio, feuillets 

mobiles, Editions d'Art Charles Moreau. Introduction de Louis Hautecoeur, 32 planches 

photos noir/blanc. Sculpteurs représentés : Dunand, Leleu, Jallot, Martel, Sylvestre, Méheut 

… 41 x 32 cm. Rousseurs affectant les plats et les feuillets d'introduction, 2 planches 

abimées+ Album officiel Photographies en couleurs (mouillures sur les plats) + Plaquette de 

l'Union Corporative de l'Art Français (eaux-fortes originales et dessins de Antral, Bonfils et 

Ouvré) 

80 / 100  

 92  MONTORGUEIL (Georges) : La Cantinière. Charavay-Mantoux-Martin, sans date. 1 vol. 

grand in-4 relié plein cartonnage éditeur, illustré par JOB (en l'état) 

20 / 30  

 93  MONTORGUEIL (Georges) : France, son histoire. Boivin, sans date. 1 vol. grand in-4 relié 

plein cartonnage éditeur, illustré par JOB 

30 / 50  

 94  Ensemble de 3 volumes: 

- PAGNOL Marcel "La Gloire de Mon Père" et "Le Château de ma mère" 2 vol. sous 

emboîtage, 1958-1959. Illustrations de Dubout 

- BALZAC Honoré de"Les Contes Drolatiques" 1 vol. broché. Librairie d'Amateurs. 

Exemplaire N° 630/3000. Illustrations de 124 dessins de Dubout 

70 / 100  

 95  LE BRETON Alain "Marseille et ses rivages" 2 vol. sous emboîtage. Aux dépens d'un 

amateur, sans date. Gravures originales de R.W. Thomas 

30 / 50  

 96  Ensemble de 2 volumes: 

- TOUDOUZE (Gustave G.) : François 1er. Boivin et Cie, 1909. 1 vol. grand in-4 relié plein 

cartonnage éditeur, illustré par A. ROBIDA.  

- MONTORGUEIL G. "Bonaparte" Boivin, 1910. 1 vol. Illustré par JOB. 

50 / 60  

 97  VUILLEMIN, THUILIER et LACOSTE "Nouvel Atlas Illustré. La France et ses Colonies" 

1 vol. Paris, 1893. 

20 / 30  

 98  WITOLD Jean "Le concert des Anges" 1 vol. sous emboîtage. Pierre de Tartas 1963. Edition 

originale illustrée par Raoul Dufy. In-folio en feuille + suite sous couverture grise, coffret 

toilé orange. Exemplaire N° 26 sur Japon Nacré, comportant une décomposition des couleurs 

d'une planche sur grand vélin d'Arches, une suite des doubles planches en noir suur grand 

vélin d'Arches, une suite des douze planches en couleurs sur vélin d'Arches. Lithographies 

couleur et dessins en noir de Raoul Dufy dont 7 lithographies couleur à double page et 4 

dessins à double page. Ouvrage complet  des 2 lithographies originales, à part sous feuillet, 

avec cachet gauffré de l'éditeur. Signé de l'auteur 

600 / 800  

 99  LEAUTAUD Paul "Le Petit Ami" 1 vol. sous emboîtage. Pierre de Tartas, 1974. Edition 

originale illustrée par Grau-Sala. In-folio en feuille, coffret plexiglas. Exemplaire N° 266 sur 

grand vélin d'Arches, comportant l'état définitif des illustrations et deux planches doubles 

signées par l'artiste. Signé de l'artiste et de l'éditeur 

200 / 300  

100  VERNE Jules "De la Terre à la Lune" 1 vol. sous emboîtage. Hachette et Pierre de Tartas 

1970. Edition originale illustrée par Carzou. In-folio en feuille, coffret toilé. Exemplaire N° 

233 sur grand vélin d'Arches comportant l'état définitif des illustrations. Signé de l'artiste et 

de l'éditeur 

150 / 200  

101  MIRBEAU Ocatve "Le Jardin des Supplices" 1 vol. sous emboîtage. La Connaissance, 1925. 

Exemplaire N° 101/103 sur vélin pur fil montgolfier, illustré par Gio Colucci (14 eaux-fortes 

originales rehaussées de couleurs et  suite en noir). Exemplaire paraphé de l'éditeur 

300 / 400  

102  LOTI Pierre "Oeuvres". Suite de 15 volumes reliés, édition CALMANN-LEVY, illustrés par 

Calbet, Domergue, Fouqueray, Méheut, Leroux, Sauvage, Lalau ... 

500 / 600  

103  Ensemble de 2 volumes: 

- Almanach Royal. Testu, 1816 (reliure usagée) 

- Petit Almanach 1825, sous emboîtage 

50 / 80  



N° Description Estimations 

104  Ensemble de 2 volumes: 

- Coutume du Duché du Nivernois. 1625. Reliure usagée 

- LANGE "La Nouvelle Pratique Civile Criminelle" Nicolas Gosselin 1706. Reliure usagée 

50 / 80  

105  ORBIGNY (Charles Henry Dessalines d') "Dictionnaire universel d'histoire naturelle" 

Paris, Renard, Martinet et Cie, Langlois et Leclercq, Victor Masson, 1847-1849.  13 volumes 

de texte et 3 volumes d'atlas (complet des 288 planches montées sur onglets). Atlas I : 112 

planches / Atlas II : 93 planches / Atlas III : 83 planches. Habituelles rousseurs, coloris frais, 

rare en reliures uniformes (Texte+Atlas) 

1200 / 1500  

106  FIGUIER Louis "L'Année scientifique et Industrielle" Suite de 13 vol. reliés. Hachette 1857-

1869 

100 / 120  

107  (Histoire Naturelle) Suite de 8 volumes reliés: 

- BUFFON "Théorie de la Terre - Minéraux - Mamifères (2) - Les Oiseaux (2)". 6 vol. Furne 

Paris 1853. Planches couleur 

- LACEPEDE "Histoire Naturelle" 2 vol. 1850   

600 / 800  

108  DUMONT D'URVILLE "Histoire Générale des Voyages autour du Monde" 4 vol. Furne 

Paris 1859 

250 / 300  

109  BERTHOUD Ferdinand "Essai sur l'Horlogerie" Seconde édition 1786, 38 planches. 2 

volumes reliés (mouillures, non collationné) 

800 / 1000  

110  BUFFON "Oeuvres complètes" Garnier Frères, sans date. 12 vol. grands in-8 (Tome 1 à 4 Les 

quadrupèdes, Tome 5 à 8 Les Oiseaux, Tome 9 à 11 Les Minéraux, Tome 12 Les Végétaux, et 

Les Tables) Portrait et frontispice gravés, nombreuses planches coloriées d'après Victor 

Adam. Demi-reliure chagrin 

200 / 300  

111  FLAUBERT Gustave "Oeuvres" 7 vol. reliés sous emboîtage 80 / 100  

112  MAUPASSANT Guy de "Oeuvres complètes illustrées" 9 vol. maroquin sous emboîtage (série 

incomplète). Librairie de France, sans date 

50 / 80  

113  THIERS A. "Histoire du Consulat et de l'Empire & Atlas" 6 vol. reliés. Lheureux et Cie, 

1865-1866 

30 / 50  

114  VERNE Jules. Ensemble de 4 volumes: 

- "Cinq semaines en ballon" Hetzel, sans date 

- "Le Docteur Ox / Le Tour du Monde en 80 jours" Hetzel, sans date 

- "Les Enfants du Capitaine Grant" Hetzel, sans date 

- "L'archipel en feu" Hachette, 1929 

En l'état 

40 / 50  

115  STENDHAL "L'Oeuvre Romanesque" Ed. du Trianon 1928-30. 11 vol. in-8. Portraits à 

l'eau-forte et bois d'après Cosyns, Dufour, Gandon, Noury, Tcherkessof. Un des 125 

exemplaires sur Hollande avec suite sur Hollande. Reliure en demi-maroquin à coins 

100 / 120  

116  PROUST Marcel "A la recherche du Temps Perdu" 7 vol. Gallimard sans date. Illustrations 

de Philippe Jullian 

30 / 40  

117  VOLTAIRE "La Henriade" Chrétien Fils, 1838. 1 vol. grand in-8 illustré par Deveria. 

Reliure Romantique demi-veau aubergine à coins (accident: 1 manquant) 

40 / 60  

118  Ensemble de 2 volumes: 

- MALOT Hector "Sans famille" Hetzel et Cie, sans date. 1 vol. grand in-8 illustré par 

Bayard. Demi-chagrin 

- AUBRY Octave "Napoléon" Flammarion, 1936. 1 vol. in-4, nombreuses illustrations. 

Demi-chagrin, dos orné 

20 / 30  

119  LURINE Louis "Histoire secrète et publique de la Police ancienne et moderne" Havard et 

Bry Ainé, 1847. 1 vol. grand in-8, illustré par Staal, Bertall, Nanteuil ... Plusieurs planches 

en couleurs (mouillures) Demi-basane  

40 / 50  



N° Description Estimations 

120  MOLIERE "Oeuvres complètes" Laplace, Sanchez et Cie, 1885. 1 vol. grand in-8, relié demi-

chagrin rouge. Nombreuses planches en couleurs 

40 / 60  

121  Ensemble de 2 volumes illustrés par JOB: 

- DUPUIS E. "Le Page de Napoléon" 1 vol. in-8 Delagrave sans date. Cartonnage toile 

d'éditeur (état d'usage) 

- LEMAIRE Jacques "A la pointe de l'épée" 1 vol. in-8 Mame 1869. Cartonnage d'éditeur 

40 / 50  

122  FISCHER Carlos "Colmar en France" 1 col. broché Floury 1923. 110 aquarelles, eaux-fortes 

et dessins par Hansi 

100 / 120 

123  VERCEL Roger "Jean Villemeur" 1 vol. sous emboîtage. Edition du Trèfle 1946. 

Illustrations de Charles Fouqueray 

50 / 80  

124  FARRERE (Claude) et FOUQUERAY (Charles) : Jonques et Sampans. Paris, Horizons de 

France 1945. 1 vol. sous emboîtage 

150 / 200  

125  STENDHAL "L'Abbesse de Castro" Presses de la Cité 1943. 1 vol. petit in-4. Exemplaire sur 

papier Lana. Illustrations en couleur de Maurice Leroy 

30 / 50  

126  VERCEL Roger "La Hourie" Moulin de Pen Mur, 1946. 1 vol. in-4 en feuilles, sous 

emboîtage. Illustrations en couleur avec suite d'un ton de C.Y. Creston 

30 / 50  

127  Militaria - 2 albums (format oblong, demi-reliure chagrin): 

- "Album militaire de l'Armée Française" Boussod Valadon et Cie, sans date.  

- "Album Militaire. Victoires et conquêtes des Armées Françaises". 

30 / 50  

128  Ensemble de 2 volumes: 

- GAUTIER Théophile "Fortunio" 1 vol. broché. Ed. Briffaut. Exemplaire N° 264. 

Illustrations de 12 compositions de H. Bellair 

- FLAUBERT Gustave "Madame de Bovary. Moeurs de Province" 1 vol. broché. Ed. 

Rombaldi. Illustré de 5 compositions originales en couleur de Chahine 

50 / 60  

129  Ensemble de 2 volumes: 

- BAUDELAIRE Charles "Les Fleurs du Mal" Chez l'artiste, 1936. 1 vol. in-12 sur vergé 

d'Arches. Illustrations de pointes-sèches originales de Henri Le Riche tirées en sanguines 

- CAHUET Albéric "Claude-Adolphe Nativelle 1812-1889" 1 vol. broché 1937 

60 / 80  

130  LA PLEIADE. 14 albums: Aymé - Wilde - Aragon - Ecrivains de la Révolution - Saint 

Exupéry - Green - Borges - Chateaubriand - Maupassant - Nerval - Sartre - Faulkner - 

Malraux - NRF. Etat neuf, sans les emboîtages et blisters 

200 / 300  

131  LA PLEIADE. 32 albums: Queneau / Saint-Exupéry / Prévert / Malrauc / Colette / Pascal / 

Lewis Carroll / Rimabud / Diderot / Montaigne / Nerval / Cocteau / Breton / 1 Siècle NRF / 

Borges / Du Graal / Mille et une nuits / Aragon / Hugo / Stendhal / Aymé / Sartre / Green / 

Faulkner / Chateaubriand / Proust / Wilde / Simenon / Zola / Ecrivains de la Révolution / 

Giono / Gide. Etat neuf sous emboîtages et blisters 

600 / 800  



N° Description Estimations 

132  LA PLEIADE. 78 volumes: Queneau (3 vol. Oeuvres) - Hugo (3 vol. La Lagende des Siècles / 

Notre-Dame de Paris / Les Misérables) - Aragon (1 vol. Oeuvres romanesques complètes) - 

Dumas (2 vol. Le Comte de Monte-Christo / Les Trois Mousquetaires) - Georges Sand (2 vol. 

Oeuvres autobiographiques) - Giono (8 vol. Journal Poèmes Essais /Récits et essais / 6 vol. 

Oeuvres romanesques complètes) - Zola (6 vol. Contes et Nouvelles / Les Rougon-Macquart 5 

vol.)  - Mémorial de Ste Hélène (2 vol.) - Chateaubriand (5 vol: Oeuvres Romanesques et 

Voyages 2 vol. / Mémoires d'Outre-Tombe 2 vol. / Essai sur les Révolutions Génie du 

Christianisme) - Martin du Gard (3 vol.: Maumort / Oeuvres complètes 2 vol.) - La Bible (3 

vol: Ancien Testament 2 vol. / Nouveau Testament) - Peguy (1 vol. Oeuvres poétiques 

complètes) - St François de Sales (1 vol Oeuvres) - Céline (4 vol. Romans) - Colette (4 vol. 

Oeuvres) - Nerval (3 vol. Oeuvres complètes) - Simenon (2 vol. Romans) - Rabelais (1 vol. 

Oeuvres complètes) - Rétif de la Bretonne (2 vol. Monsieur Nicolas) - Rousseau (2 vol. Du 

contrat social Ecrits Politiques / La Nouvelle Héloïse Théatre Essais littéraires) - Balzac (14 

vol.: La Comédie Humaine 12 vol. / Oeuvres diverses 2 vol.) - Flaubert (6 vol.: Oeuvres 2 vol. 

/ Correspondance 4 vol.) -  Etat neuf sous emboîtages et blisters 

800 / 1200  

133  Ensemble de 2 albums: 

- "Les Plaisirs de Paris"  Album de photos d'époque 1900 par Reutlinger, Stebbino, Camus 

- Album de costumes signé Prouste: 39 planches de gravures découpées rehaussées 

80 / 100  

134  Ensemble de 2 volumes: 

- LEFAURE G. "Les Aventures de Sidi-Froussard" 1 vol. Firmin Didot 1851. Relié demi-

chagrin à coins. Illustrations de Fau et Vallet 

- ALBOIZE et ELIE "Fastes des Gardes Nationales de France" 1 vol. Goubaud et Laurent 

1849. 

60 / 80  

135  Ensemble de 2 volumes: 

- Mgr RICARD "Christophe Colomb" 1 vol. Mame 1894. Cartonnage toile polychrome 

d'éditeur. Illustrations de Baldo 

- Capitaine DANRIT "Le Petit Marsouin" 1 vol. Delagrave sans date. Cartonnage d'éditeur. 

Illustrations de Paul de Sémant 

40 / 60  

136  Ensemble de 6 volumes brochés de la Collection Poivre et Sel, éditeur Kra 1928-1929, par 

Voltaire, Hermant, de Régnier, Perrault, de Croisset 

20 / 30  

137  Ensemble de 3 volumes brochés: 

- Lieutenant-Colonel ROULIN "125ème Régiment d'Infanterie" 1 vol. Jacob 1890 

- "La 1ère D.F.L., épopée d'une reconquête" 1 vol. Arts et Métiers Graphiques 1946 

- "La 2ème D.B. Général Leclerc" 1 vol. Arts et Métiers Graphiques 1945 

40 / 50  

138  Ensemble de 3 volumes: 

- ASSOLANT "François Buchamor" 1 vol. Delagrave, sans date. Cartonnage polychrome 

d'éditeur. Illustré par JOB 

- CHANCEL J. "Le Moucheron de Bonaparte" 1 vol. Delagrave sans date. Illustrations de la 

Nezière 

- "L'album" Les 18 numéros reliés en 1 vol. in-4 demi-veau. Tallandier 1902. Job, Robida, 

Caran d'Arche, Forain, Guillaume... 

60 / 80  

139  Alexandre DUMAS. Ensemble de 3 volumes reliés: 

- "Impressions de voyage" 1 vol. 1855 

- "Le Comte de Monte-Cristo" 2 vol. 1846 

Reliures usagées 

40 / 50  

140  Ensemble de 2 volumes: 

- LESAGE "Histoire de Gil Blas" 1 vol. 1838 

- GAUTIER Théophile Fils"Histoire du Baron de Munchhausen" 1 vol. illustré par Gustave 

Doré 

80 / 120  



N° Description Estimations 

141  Ensemble de 2 volumes: 

- DROZ "Monsieur, Madame et Bébé" 1 vol. Havard 1878 

- FABRE Ferdinand "Taillevent" 1 vol. Calmann-Levy 1895, illustrations de Georges Roux, 

avec un envoi de l'auteur 

40 / 50  

142  Ensemble de 2 volumes: 

- BERNARDIN DE SAINT-PIERRE "Paul et Virginie" 1 vol. L. Curmer 1838 

- RATISBONNE L. "La Comédie Enfantine" 1 vol. Collection J.Hetzel, Michel Levy 1861 

80 / 100  

143  Ensemble de 3 volumes: 

- CELINE Louis-Ferdinand "Mort à crédit" 1 vol. Denoël et Steel 1936 

- MAUPASSANT Guy de "Les Contes" 1 vol. Ed. d'Art Piazza 1930, exemplaire N° 557 sur 

papier chiffon du Marais, illustrations de Georges Bruyer 

- GAUTIER Théophile "Ménagerie Intime" 1 vol. Lemerre 1869 

80 / 120  

144  Ensemble de 2 volumes brochés: 

- GASSIES DES BRULIES Georges "La Farce de Maître Pathelin" 1 vol. Delagrave sans 

date, illustrations de Boutet de Monvel 

- "Voyage de La Pérouse autour du Monde" 1 vol. Collection Voyages et Découvertes Edition 

du Carrefour sans date 

30 / 50  

145  COCTEAU Jean "Le sang d'un poète" 1 vol. Ed. Robert Marin, édition originale exemplaire 

N° 441 sur vélin hélio  

100 / 120  

146  DUMAS Alexandre "Les Trois Mousquetaires; Vingt Ans après; Le Vicomte de Bragelonne; 

Le Comte de Monte-Cristo" 5 grands vol. in-8, Marescq 1852-56. Reliés demi-chagrin vert, 

dos à nerfs orné 

80 / 100  

147  Ensemble de 4 volumes: 

- ROUSSET L. "Histoire Populaire de la Guerre de 1870-71" 3 vol. Librairie Illustrée 

- DESCHAUMES Edmond "Le journal d'un lycéen de 14 ans pendant le Siège de Paris" 1 

vol. Firmin-Didot 1890 

30 / 50  

148  CURIOSA - CLELAND John "Mémoires de Fanny Hill" illustrations couleur, sous 

emboîtage 

120 / 150  

149  CURIOSA - DE BOZEGY Vidame "Les Filles de Loth" 1 vol. broché, exemplaire N° 376/500 

sur vergé d'Alfa de luxe, illustré de 12 gravures coloriées à la main, Ed. Sodome 1933 

150 / 180  

150  CYNEGETIQUE - MARQUIS DE FOUDRAS "Mes Gentilhommes Chasseurs" 1 vol. sous 

emboîtage, Editions Littéraires et Artistiques. Illustrations du Baron K. Reille 

180 / 230  

151  CYNEGETIQUE - COMTE DE MARCY "Les Veneurs du Nivernais" 1 vol. broché, Lib. 

Emile Nourry 1930. Ouvrage rare tiré à 375 exemplaires 

100 / 120  

152  CYNEGETIQUE. Ensemble de 2 volumes: 

- Prince Armand d'ARENBERG " Mes débuts à la Chasse à Courre" 1 vol. broché oblong, 

1941. Tirage à petit nombre. Rrae 

- MAC-AHON "Péripéties cynégétiques" 1 vol. oblong  

120 / 150  

153  CYNEGETIQUE - "La Chasse Illustrée 1867-1868-1869" Fasciules reliés en 3 volumes. Rare 

réunion des trois premières années 

150 / 180  

154  "L'Exposition de Paris 1889" 4 tomes reliés en 2 volumes, 1889 100 / 120  

155  SAINT-SIMON "Mémoires" 5 vol. brochés, Hachette 1948. Exemplaire N° 938. Illustrations 

de Pierre Brissaud 

30 / 40  

156  BERALDI Henri "La reliure du XIXè siècle - Les reliures de la Restauration" Suite de 5 vol. 

Ed. Art et Métiers du Livre. Exemplaire N° 294/295 sur papier vélin du Marais 

80 / 120  

157  AUDIN Marius "Histoire de l'Imprimerie par l'Image" 4 vol. brochés. Jonquières, 1929. 800 

planches en noir et en couleurs 

80 / 120  



N° Description Estimations 

158  [ARCHITECTURE]. VIGNOLE (Jacques BAROZZIO DE). "Livre Nouveau des Règles des 

5 Ordres d'Architecture" 1 vol., 1776, 104 planches (plats abimés, mouillures) 

150 / 200  

159  2 volumes: "A. de Neuville en campagne" et "Raffet" par Henri BERALDI 30 / 50  

160  JEAN DE BONNOT. Ensemble de 12 volumes: "Fables et Contes de La Fontaine" (7 vol.) + 

"D'Artagnan" (3 vol.) + "Les Mémoires de Joseph Fouché" + "Journal de J.B. Clery" 

60 / 80  

161  BUFFON "Oeuvres complètes" 6 vol. Furne et Cie,1842. Planches couleur 200 / 300  

162  "Panorama des Grands Boulevards, Paris Romantique"  1 vol. sous emboîtage, Ed. Le 

Cadratin 1980. Illustrations par Doré, Daumier, Grandville, Nadar.... 

20 / 30  

163  CASTILLON "Nouvelle Chasse aux Papillons" 1 vol. Librairie Courcier. 12 planches couleur 100 / 120  

164  ERASME "Eloge de la Folie" 1 vol. relié, Ed. Terquem 1927. Exemplaire N° 642 sur vélin du 

Marais. paraphé de Pierre de Nolhac. 10 compositions coloriées de Chas-Laborde 

50 / 70  

165  VILLON Jacques "Les Escripts" 2 vol. sous emboîtage Club du Livre 1974, enluminures par 

Guignard  

30 / 50  

166  Régionalisme Bourguignon. LEBLANC-DAVAU "Recherches historiques et statistiques sur 

Auxerre, ses monuments et ses environs" 1 vol. Seconde édition 1871. En l'état, non 

collationné 

80 / 100  

167  Militaria. "Manuel du Gradé d'Artillerie légère hippomobile et automobile. Charles-

Lavauzelle et Cie, Ed. militaires, 1940. 1 vol. (en l'état) 

20 / 30  

168  "Atlas de toutes les parties du Monde" dressé par PERROT. 1824. 20 cartes 30 / 50  

169  Graduel en latin à l'usage de Francisci De Crussol d'Uzès. 1741. 1 volume in-folio, reliure 

cabochon laiton (dans l'état) 

 

300 / 400  

170  BAYLE Pierre "Dictionnaire Historique et Critique" 4 volumes 1740, reliures accidentées 100 / 120  

171  CHOMEL "Dictionnaire Economique" 3 volumes et 1 volume supplément, 1740 100 / 200  

172  "Campagne de France sous le Consulat et l'Empire" 1 vol., 60 planches d'après Carle Vernet, 

Mouillures, en l'état 

100 / 150  

173  "Revue de l'Exposition Universelle de 1889" 2 volumes, mouillures 30 / 40  

174  Ensemble de 13 volumes "Le Magasin Pittoresque" 60 / 80  

175  FRANC-MACONNERIE. Ensemble d'environ 32 fasicules et 2 affiches 30 / 40  

176  "Bible" en 3 volumes, illustrées par Edy Legrand 30 / 40  

177  Atlas Classique VIDAL-LABLACHE, 342 cartes et cartons, Librairie Armand Colin 30 / 40  

178  "Paris dans sa splendeur" 3 vol. grands in-folio, H. Charpentier 1861. Illustrations par Félix 

Benoist et divers. Reliures abimées 

200 / 250  

179  Ensemble de 2 volumes : 

- TOUDOUZE (Gustave) : François 1er (Le Roi Chevalier). Boivin et Cie, 1909. 1 vol. relié 

plein cartonnage éditeur, illustré par A. ROBIDA (mauvais état) 

- MONTORGUEIL (Georges) : Les Trois Couleurs. Charavay-Martin, sans date. 1 vol. relié 

plein cartonnage éditeur, illustré par JOB (mauvais état) 

40 / 60  

180  Ensemble de 4 ouvrages: "Quatre en sabots" (Hédoin), "La Montagne Bleue" (P. Combes), 

"Voyages Pittoresques" et "Jeanne d'Arc" (Guillemin) 

20 / 30  

181  "Le Grand Livre de l'Oncle HANSI" 1 vol. Herscher 1982 20 / 30  

182  MAC-ORLAN Pierre "La Vie Pittoresque et Sentimentale de l'Armée Française. Les 

Africains" 1 vol. Guilhot Paris 1944. Exemplaire N° 868/991 sur vélin de Rives pur fil, 

illustré par Edmond Lajoux 

50 / 80  

183  2 volumes reliés: A.E. BREHM "Merveilles de la Nature, Les races humaines" + LESAGE 

"Gil-Blas" Charavay et Martin, sans date (Illustrations de Maurice Leloir) 

20 / 30  

184  GUILLAUME Albert "Mémoires d'une glace / Faut Voir / Madame est servie" 1 vol. broché. 

Simmonis, sans date. En l'état 

30 / 40  



N° Description Estimations 

185  14 bande-dessinées BARBE-ROUGE: Barbe-rouge à la rescousse / La captivité des mores / 

Le pirate sans visage / Mort ou vif / La fin du faucon noir / Le roi des sept mers / Les révoltés 

de l'Océane / Traficants de Bois d'ébène / Le démon des Caraïbes / La mission secrète de 

l'épervier / Khair le More / Le vaisseeau de l'enfer / Raid sur la Corne d'Or / L'Ile des 

Vaisseaux perdus 

40 / 50  

186  5 bande-dessinées "Les Passagers du Vent "N°1 / 2 / 3 / 4 / 5 20 / 30  

187  15 bande-dessinées ALIX: La griffe noire / Les Légions perdues  Le dernier Spartiate / Le 

tombeau étrusque / Le dieu sauvage / Iorix Le Grand / Le prince du Nil / Le fils de spartacus 

/ Le Spectre de Carthage / L'Enfant grec / La tour de Babel  L'Empereur de Chine / 

Vercingetorix / Le Cheval de Troie / Les proies du volcan 

50 / 60  

188  10 bande-dessinées LIEUTENANT BLUEBERRY et BARBE ROUGE 40 / 60  

189  12 bande-dessinées, dont Blake et Mortimer 40 / 60  

190  13 bande-dessinées Tintin, Astérix, San-Antonio 50 / 60  

191  22 bande-dessinées: 9 Astérix + 13 Tardi (Légendes d'Aujourd'hui, Adèle Blanc-Sec, ...) 50 / 80  

192  24 bande-dessinées Astérix 60 / 80  

193  25 bande-dessinées Astérix 70 / 80  

194  16 bande-dessinées: 15 Gaston Lagaf et 1 Achille 60 / 80  

195  5 fascicules Lucky Luke + 3 bande-dessinées Lucky Luke + 7 albums Astérix 60 / 80  

196  15 bande-dessinées Iznogoud 50 / 60  

197  8 bande-dessinées: 6 Tintin + 1 Spirou + 1 Le rayon du Mystère 30 / 40  

198  8 bande-dessinées « Petits diables », « Black et Mortimer », « Docteur Ventouse » 30 / 50  

199  34 bande-dessinées, dont Largo Winch, Treize, Alix, Valérian 100 / 120  

200  24 bande-dessinées « Boule et Bill » (1970) 50 / 60  

201  11 bande-dessinées divers, dont « Bicot » 40 / 50  

202  11 bande-dessinées diverses dont « Lucky Luke », « Boule et Bill », « Spirou », « Tintin » 40 / 50  

203  17 bande-dessinées « Lucky Luke » 50 / 60  

204  16 bande-dessinées « Astérix » 50 / 80  

205  10 bande-dessinées « Gaston Lagaffe » 40 / 60  

206  20 bande-dessinées « Boule et Bill » 60 / 80  

207  15 bande-dessinées « Tintin » Hergé 50 / 80  

208  14 bande-dessinées « Titeuf » 50 / 60  

209  (Bande-dessinées) 15 fascicules « Lucky Luke », « Astérix », « Mickey », « Tuniques Bleues » 30 / 50  

210  (Bande-dessinées) 10 fascicules « Tuniques Bleues » Collection Pirates 30 / 50  

211  14 bande-dessinées « Astérix » 50 / 60  

212  17 bande-dessinées « Astérix » 60 / 80  

213  16 bande-dessinées « Lucky Luke », « Astérix », « Spirou » et divers 60 / 80  

214  11 bande-dessinées « Tintin » (état moyen) 40 / 50  

215  20 bande-dessinées « Les aventures d’Alix » 60 / 80  

216  (Bande-dessinées) 2 plaques en tôle lithographiée « Lucky Luke » L.L.L. 1997 ?, 60 x 40 cm 30 / 40  

217  17 livres de poche de Mon Journal, Sukia, Bunny (1 carton) 30 / 40  

218  Enfantina. 6 volumes Contes de Perrault, Images d’Epinal ... 30 / 50  

219  Enfantina. 7 volumes Gédéon, Zig et Puce, Bécassine, Bibi Fricotin 40 / 50  

220  Enfantina. 18 fascicules Sylvain et Sylvette, Luc et Lucile, Strange, Bibi Fricotin 30 / 40  

221  Enfantina. 18 albums, dont Monsieur Poche, Bicot, Mickey et divers 40 / 50  

222  7 bande-dessinées dont Manara, Bidochon 20 / 30  

223  PARENT Maurice "Valentine et Caramel en Afrique" Ed. Jules Tallandier (environ 40 

exemplaires, état d'usage) 

20 / 30  



N° Description Estimations 

224  ENFANTINA. Environ 35 livres à système 20 / 30  

225  14 volumes, dont Célébres Histoires de Pépé, Souvenirs d'un soldat, Les Jumeaux  (1 carton) 30 / 40  

226  6 volumes: Bicot, Job, Hansi, Les Pieds Nickelés, Tintin et l'Alph-Art 20 / 30  

227  20 volumes, dont La Deuxième Guerre Mondiale 30 / 40  

228  Ensemble de 32 volumes XVIIIè (1 carton) 50 / 80  

229  Ensemble de 17 volumes XVIIè et XVIIIè, dont Histoire ancienne 80 / 100  

230  Ensemble de 26 volumes XVIIIè et XIXè, dont J.J. Rousseau 60 / 80  

231  Ensemble de 22 volumes XVIIIè dont Dictionnaire Historique Massillon 60 / 80  

232  4 cartons de catalogues librairie, estampes 30 / 50  

233  3 cartons de livres reliés XIXè et XXè (60 volumes), dont Goethe, Vigny, Maupassant 60 / 80  

234  Ensemble de 8 volumes reliés, dont Jeanne d'Arc, Jules Verne (2), La Légion d'Honneur 40 / 50  

235  "A la France, Sites et Monuments" 33 volumes, Touring Club de France, 1904 50 / 60  

236  Ensemble de 13 volumes XVIIIè et XIXè, dont Annales de la Société d'Horticulture, 

Histoire de France 

30 / 50  

237  Ensemble de 8 volumes XIXè, dont Flore d'Alsace, Voyages dans la Chine par Thomson, 

Histoire d'une forteresse par Violet-le-Duc 

30 / 40  

238  Ensemble de 19 volumes brochés XVIIIè et début XIXè 50 / 60  

239  JEAN DE BONNOT. 28 volumes Balzac 150 / 200  

240  JEAN DE BONNOT. 18 volumes Ronsard, Le Décaméron, Sand, Rimbaud 100 / 200  

241  JEAN DE BONNOT. 19 volumes Zola 100 / 150  

242  JEAN DE BONNOT. 17 volumes Sthendal, Voltaire, Homère 100 / 200  

243  JEAN DE BONNOT. 18 volumes Villon, Andersen, Racine 100 / 200  

244  JEAN DE BONNOT. 17 volumes: 

- Lettres de Napoléon à Joséphine (1 vol.) 

- Brillat-Savarin (1 vol.) 

- Oeuvres de Maupassant (9 vol., série incomplète) 

- Mémoires de Talleyrand (6 vol.) 

80 / 100  

245  JEAN DE BONNOT. Ensemble de 12 vol. (Loti, La Bruyère, Daudet, Fournier...) et 8 vol. 

Marcel Pagnol illustré par Dubout (Ed. Pastorelle) (1 carton) 

40 / 60  

246  Ensemble de 11 volumes brochés, dont La Dame de Pique, Pantagruel, Vie des Martyrs par 

Duhamel, Turelune, Fortunio... (1 carton) 

30 / 50  

247  Ensemble d'environ 20 volumes brochés divers, dont L'Ami Fritz, Sévera, Pantagruel ... (1 

carton) 

40 / 60  

248  Ensemble de 24 volumes : « Victoires, conquêtes de Français de 1792 à 1815 » 22 volumes 

(série incomplète) 1817 + Lemaout « Botanique » 1 vol. 1868 + Chenu « Histoire Nouvelle » 

1 vol. 1847 

50 / 60  

249  Ensemble de 12 volumes Cuisine, Sciences, Jardins 20 / 30  

250  Arts. Ensemble de 15 volumes : Miniatures Arméniennes, Faïences de Quimper, Mobilier 

XIXè… 

50 / 60  

251  DE GAULLE. Ensemble présentant 14 columes (dont Mémoires), coffret de cassettes et 

coffret fac-similés 

20 / 30  

252  Ensemble de 27 volumes, dont Balzac, Talleyrand, Pagnol, Bernard Clavel 20 / 30  

253  Ensemble de 25 volumes XIXè / XXè dont Mémoires de Joffre, Figuier Ohnet (1 carton) 20 / 30  

254  Ensemble de 18 volumes XIXè, dont Paul et Virginie, Mémorial de Ste Hélène, Histoire de 

Napoléon, Codes (1 caisse) 

40 / 60  

255  Ensemble de 22 volumes XVIIIè et XIXè, dont Rodriguez "Perfection Chrétienne", 

Religion, Droit et Codes (1 caisse) 

40 / 60  



N° Description Estimations 

256  Ensemble de 16 volumes divers, dont Un Siècle de Vie Française, Intérieurs anciens, Histoire 

Suisse en Images, Les Images de Paris, Le Comte de Monte-Christo, Images Bibliques (1 

carton) 

30 / 50  

257  PARIS. 13 volumes, dont "Paris à travers les siècles" par Genouillac (1 carton) 20 / 30  

258  Ensemble de 14 volumes: "La vie à la campagne" (6 vol.) + 8 vol. Figuier (dont Merveilles de 

la Science) (1 carton) 

30 / 40  

259  "La Science Illustrée" 11 vol. reliés, 1900-1905 30 / 50  

260  Ensemble de 13 volumes: 6 vol. brochés dont Carabiniers 40 / 60  

261  Ensemble de 14 volumes divers dont Missale Romain 1853, La Vieille Garde Impériale 40 / 50  

262  Ensemble de 34 volumes brochés, dont Edition Payot (1 caisse) 20 / 30  

263  Ensemble de 12 volumes XIXè, dont Buffon (2 vol. brochés), Enfantina  (Jean Tapin par le 

Cap. Danrit....) (1 carton) 

30 / 50  

264  2 cartons de livres XIXè et XXè Varia, dont Fleuve Noir, Bibliothèque Charpentier, Ed. 

Athéna, Fleurs, Champignons, "Poil et Plume" 

40 / 60  

265  11 volumes Trains et Automobiles 20 / 30  

266  46 vol. Le Magasin Pittoresque (3 cartons) 50 / 80  

267  Ensemble de 42 volumes: Voyage & Géographie (25 vol.) et Histoire (17 vol.) (1 carton) 40 / 50  

268  Ensemble de 18 volumes ayant trait au Général de Gaulle 20 / 40  

269  21 volumes sur les trains et chemins de fer, dont Orient-Express, Train Bleu (1 carton) 20 / 30  

270  22 volumes sur la Seconde Guerre Mondiale (1 carton) 20 / 30  

271  20 volumes sur les 2 guerres mondiales (1 carton) 20 / 30  

272  23 volumes modernes, dont Florence, Paris 1900, Passages de Paris, Garde Impériale Russe, 

Arts 

20 / 30  

273  Ensemble de 16 volumes et fascicules  XIXè, dont L'Enfer de Glace, Anatomie Comparée 

Pratique (2 tomes), Collection de Madame La Princesse Mathilde (1904) (1 carton) 

20 / 30  

274  Enfantina. Environ 35 volumes divers (1 carton) 20 / 30  

275  Tintin. Ensemble de 12 albums et 1 album de croquis (1 carton) 30 / 50  

276  Arts et Histoire. 13 volumes dont Paris Monumental, Ebénistes du XVIIIè, Auxerre 1900, 

Daumier "Les Gens de Justice" 

20 / 40  

277  Ensemble de livres sur l'HORLOGERIE, dont revue Afaha, Tardy "La Pendule Française", 

UNGERER "Les Horloges Astronomiques" (2 cartons) 

40 / 60  

278  Fort lot de volumes divers, dont 22 volumes Larousse (1 palette) 40 / 50  

279  Fort lot de volumes reliés modernes (Varia) (6 lots en 1 palette) 30 / 40  

280  Fort lot de volumes brochés (Varia) (7 lots en 1 palette) 40 / 50  

281  Fort lot de volumes reliés et brochés (Varia) (5 lots en 1 palette A) 40 / 50  

282  Fort lot de volumes reliés (Art, Histoire et Voyages) (5 lots en 1 palette C) 50 / 60  

283  Fort lot de volumes reliés et brochés (Varia) (7 lots en 1 palette D) 40 / 50  

284  Fort lot de volumes divers, dont Droit, Partitions (5 lots en 1 palette) 30 / 50  

 
 
 
 
 


